

La Voz de Menorca

Número suelto. 15 céntimos
Número atrasado. 20 »

Organo del Sindicato Unico de Trabajadores de Mahón y portavoz de las organizaciones de Menorca afectas a la C. N. T.

Año XXXII — Número 9623

SUSCRIPCIÓN
En la Isla, al mes. Ptas. 2'50
Resto de España » 3'00
Estranjero, al año » 50'00

MAHON, MARTES 16 DE FEBRERO DE 1937

REDACCION Y ADMINISTRACION
CALLE FERMIN GALAN, 21

Si cumplimos nuestra misión.....

Y trabajamos por la Revolución y para la guerra, desde el lugar que nos han asignado.
Si tenemos fé en el triunfo y no nos dejamos llevar de estúpidos e injustificados pesimismo LA VICTORIA SERA NUESTRA.
A trabajar, pues, en el taller y en el campo, o a combatir en los frentes de guerra.
Fuera parásitos y logrerros, la Revolución y la guerra necesitan hombres activos.

Hoy cúmplase un año desde que los partidos de izquierda, que formaban el Frente Popular que contendió en las urnas frente a las derechas reaccionarias, consiguieron su resonante triunfo electoral. El 16 de febrero de 1936, el pueblo patentizó, no su confianza a la política aunque se dijera izquierdista ni a sus procedimientos, sino su aversión a la reacción vaticanista y de tipo feudal que venía oprimiéndole entre sus tentáculos. Aquella fecha, a no ser por causas que analizaremos después, hubiérase convertido en el albor de la era de redención que ahora, con mucho más sacrificio y derramamiento de sangre, vamos forjando. Por intuición, el pueblo estaba plenamente convencido de que un triunfo en las urnas era de una solidez rayana en la de una burbuja, por lo que en muchas partes lanzábase a la calle dispuesto a convertir aquel día en el comienzo de la Revolución que inevitablemente debíamos afrontar si no queríamos ser aplastados por la amenaza fascista. Pero las conveniencias, los intereses mezquinos de una clase no quisieron, y lograron no permitir, que aquel 16 de febrero pasara de registrar un triunfo en las urnas.

Nuestra posición ante aquella contienda electoral fué la observada siempre frente a las luchas políticas, la que dimanaba de nuestras íntimas convicciones de la impotencia del parlamentarismo para abordar la solución de los problemas sociales, agravados por la crisis insoluble del régimen capitalista. Decíamos que el triunfo de las izquierdas sin la consiguiente obra demoledora del pueblo en masa, no significaba en modo alguno el aplastamiento de la reacción fascista; que una victoria en las urnas era una victoria ficticia, pues no eran aquellas las que nos conducirían a la emancipación obrera.

Por medio de los laureles electorales no se podía atentar en lo más mínimo contra los intereses de la clase burguesa; su explotación de nuestro sudor seguía en pie, las tierras, las máquinas, etc., continuaban en sus manos, como antes. Sólo

Una fecha y una nueva experiencia

16 DE FEBRERO

había la perspectiva de una legislación más liberal que derribara la que levantó el bienio negro, y ya sabíamos prácticamente cual era el alcance de todas las legislaciones, se a el que fuese su marchamo político, pues, continuando el poder económico en manos de la reacción, forzosamente había de encontrarse con obstáculos cualquier político que su buena fe le empujara a hollar los privilegios del capitalismo. Además; por muy avanzadas que se creyeran las reformas que perseguía introducir en el terreno social aquella legislación, ha de tenerse en cuenta que ésta no se recataba de decir que iba en defensa del estado de cosas burgués.

La actuación de los gobiernos que estuvieron en la dirección del Estado desde febrero a julio, es la mayor atestiguación de nuestras aseveraciones. Aquellos gobiernos se limitaron a « ir tirando », quedando latentes los problemas que se manifestaban antes de su acceso al Poder.

La clase trabajadora tuvo que valerse, como siempre de sus propios medios si quiso obtener algunas mejoras para mejorar la triste situación en que le había dejado el bienio negro. Tal como habíamos advertido al proletariado, estos gobiernos de izquierda se iban inquietando por el espíritu revolucionario que resurgía latente entre el pueblo frente a los desplantes de la reacción fascista, la que, a pesar de su derrota electoral del 16 de febrero, no permanecía inactiva. laborando en la sombra para dar la puñalada traperera a todo lo que oliera a libertad y derecho popular. A la vez, la Prensa de izquierda, con la miopía y cerrazón mental que le caracterizaba, censuraba acremente a las organizaciones obreras revolucionarias que adoptaban la única actitud posible y sensata frente al peligro fascista. Nos decía que con nuestro proceder ayudába-

mos al sector reaccionario, cuando la realidad era que con la pretensión que dicha Prensa abrigaba de combatirlo desde las instituciones del Estado, se le dejaba preparar como él quería, pues sabida es y era la filiación derechista de la absoluta mayoría de los funcionarios públicos. Por medio de estas redes prepararon los rebeldes el golpe que dieron el 18 de julio.

Mientras el anarquismo advertía el peligro a los hombres de izquierda, se pedía con dudosa insistencia plenos poderes para reducirnos; mientras el pueblo advertía ya claramente el peligro fascista, se condecoraba a los generales que tenían paso franco en el Ministerio de la Guerra cuando desempeñaba dicha cartera el fatídico Gil Robles, y cuya fidelidad a la República era tan elástica como lo demostraron poco después.

Y si no hubiera sido por aquel espíritu revolucionario que nosotros nos preocupamos de cultivar entre las masas laboriosas, y que tanto les molestaba a los gobernantes salidos del 16 de febrero, ¿qué probabilidades había de desbaratar los planes que los generales traidores querían llevar a la práctica el 18 de julio?

Queremos recordar este breve pasaje de lo que será nuestra historia, para que no se desperdicie la rica experiencia que nos brinda este año transcurrido. Si en muchas ocasiones estudáramos el pasado, sacaríamos enseñanzas que nos evitarían más de un traspie.

Qué el miedo a la Revolución Social que sentían aquellos hombres de febrero a julio no se manifieste hoy. Ansiamos llegar a la meta, y para ello precisa decisión para apartar los obstáculos que estorben el curso revolucionario. Y marchar siempre adelante sin deslumbrarnos al contemplar los primeros laureles.

Monomanía contagiosa

Idolatrismo de nuevo cuño

El hombre se adapta al medio en que vive—dijo Reclus—. Y en efecto, es así.

Todos los movimientos sociales y políticos de trascendencia manifiesta suelen conmover olas de opinión. Despiertan discusiones, comentarios acerca de la mutación en las costumbres y, por consiguiente, en las ideas. Al estar una Revolución, como la española, aureolada por un contenido de justicia, fácilmente se desarrolla una corriente de opinión favorable a ella. Es decir que gentes que antes se sumían en la apatía, en la más absurda indiferencia acerca del problema social—problema latente no desde el 19 de julio de año—, hoy siguen paso a paso la estela de la gran gesta del pueblo ibérico.

Fácil es comprender que en este aluvión de gentes, la corriente ha arrastrado hacia nosotros las clases más variadas. Desde el dotado de la mayor buena fe, pero influenciado por prejuicios del sistema social que se va derrumbando, hasta el farsante más disfrazado llenan hoy el redil «revolucionario».

Desde luego, a nosotros nos viene más a gusto, nos produce mejor impresión el que siendo ayer dominado por una idea, un dogma cual-

quiera y hoy abre sus ojos ante la realidad, se queda apartado a un lado del camino observándonos serenamente, que los que no cesan de lanzar a los cuatro vientos sus alaridos de revolucionario cien por cien, a pesar de cuya verborrea tan a lo rojo no se les veía el pelo por nuestras organizaciones en los momentos de prueba.

Estos últimos son los de cuidado. Su influencia puede desviar a las multitudes de buena fe.

Y hemos de confesar que este ejemplar de la fauna advenediza se encuentra excesivamente difundida. Su influencia perniciosa, su contacto puede producir desviaciones lamentables.

Estos, según hemos podido observar, suelen ser los que rinden más culto a los nuevos fetiches creados por la inconsciencia. ¡Cuántos de éstos no vemos hoy alzando el puño en un mitin, ante la ejecución de un himno revolucionario, o luciendo unos vistosos colorines! Y con tales demostraciones se creen más terribles revolucionarios que el primero.

¡Pobre Revolución si tuvieran que orientarla estos pobres diablos!

Porque para nosotros son tan estúpidamente idólatras estos que rinden culto a un fetiche, aunque se le diga revolucionario, puño en alto,

Otra inealificable agresión al derecho internacional por parte del fascismo italiano.

Está comprobado que los buques que bombardearon Barcelona y Valencia eran de nacionalidad italiana. ¿Qué dice de ello Inglaterra cuyo tratado con Italia comprometía a esta nación a no inmiscuirse en los asuntos de España?

como quienes se santiguaban frente a una virgen de cartón. Muchas veces hemos pensado así al presenciar el « entusiasmo » de algunos, nacido tan de súbito.

No será dando rienda suelta a este idolatrismo de nuevo cuño, como crearemos las mentes indispensables al triunfo de nuestra Revolución. Nuestro movimiento no necesita de creyentes a ojos cerrados como una religión cualquiera, sino de hombres conscientes; nos sobran los que lo aplauden todo sin antes ni siquiera tomarse la molestia de analizarlo. Nos interesan más, es decir, al movimiento revolucionario, hombres que sin levantar automáticamente el puño critiquen con sana intención y serenamente la actuación de tal o cual organización.

La procesión debe ir por dentro, amigos. Y para ello preciso es que no cultivemos, sino que la combatamos, la predisposición que hay en el pueblo, debido a su hábito de postarse ante quien manda, de prestar su asentimiento por sistema.

ICONOCLASTA

Control del Pueblo

Las masas en la reconstrucción

El papel de las masas se enlaza íntimamente con el de los elementos mencionados. Ellas, con los militantes, construirán; ellas crearán con su trabajo, y ellas deben ser beneficiadas por la revolución. En la dirección de las cosas deben poder aprobar y desaprobar en sus asambleas generales de industria, en las reuniones de los Municipios y de las Cooperativas. Separarse de ellas; obrar sin consultarlas; ordenar sin saber por qué las mejores cosas del mundo, será hacerlas retraer en casa, desinteresarse de la revolución, dándoles la sensación de que manda otra vez gente que se ha colocado en otro plano y constituye una nueva casta de amos.

La necesidad del control, de la aprobación o del rechazo de las masas en lo concerniente a las decisiones tomadas, es esencial. Como ese control se ejercerá por intermedio de los delegados que trabajarán será difícil que no sean aceptadas, si se basan en las necesidades generales y las posibilidades equitativamente calculadas de las regiones, comarcas, zonas o ciudades productoras y consumidoras. Es indispensable, para no formar una dictadura de hecho, que la voluntad del pueblo marque su sello en cuanto haga.

GASTON LEVAL

(De su libro « Problemas Económicos de la Revolución Española ».)

Para triunfar en la guerra antifascista y en la Revolución, luchamos unidas todas las fuerzas de la Libertad. La política de los partidos que llevan a las crisis, a las disputas, a la rivalidad, no puede retardar la marcha hacia la victoria. La F. A. I. y la C. N. T. exigen de todos lealtad y consecuencia, mantienen la unidad revolucionaria, y afirman que todo divisionismo o cualquier intento de hegemonía, no serán tolerados. El pueblo obrará con la máxima energía para asegurar el triunfo.

Hay que terminar con las actitudes contrarrevolucionarias. Recuerden todos que vivimos en época de Revolución. Quien no esté a la altura del momento, está de más en la contienda. Esperamos que le entiendan los interesados.

INFORMACION RADIOTELEGRAFICA

Se tiene la seguridad de que el bombardeo de Barcelona y Valencia fué efectuado por buques italianos. :: En el frente Centro los facciosos continúan atacando en el sector del Jarama

Frente Centro Impresión del día

Los facciosos continúan atacando con tanta obstinación como poco éxito, en el sector del Jarama. Nuestras fuerzas no solo resisten con entereza sino que frecuentemente realizan duros contraataques que causan al enemigo gran número de bajas.

En la madrugada de ayer, las masas de italianos y teutones protegidos por carros de asalto se lanzaron al asalto de nuestras posiciones. Actuaron prontamente nuestras secciones de dinamiteros lanzando sus mortíferos proyectiles contra los asaltantes y sus máquinas, que al cabo de poco tiempo emprendían la retirada. El enemigo sufrió gran número de bajas que unidas a las que se le han ocasionado estos últimos días suman una cantidad de muertos y heridos verdaderamente aterradora.

En el Pardo, nuestros soldados realizaron un fuerte ataque y venciendo la resistencia del enemigo ocuparon un grupo de casas de gran valor estratégico que mejoran grandemente nuestras posiciones de esta parte del frente.

En Guadalajara, se registraron fuertes tiroteos de fusil y ametralladora, sin consecuencias.

En Usera y en las proximidades de la llamada carretera de Castilla, nuestras fuerzas realizaron varios golpes de mano con éxito brillante ocupando algunas nuevas posiciones después de haber desalojado de ellas a los facciosos.

En el sector Norte de Madrid, nuestras avanzadillas atacaron un escuadrón de caballería enemiga que estaba efectuando un reconocimiento, causándole gran número de bajas. El campo quedó sembrado de caballos, mientras que los supervivientes emprendían veloz huida.

En los restantes sectores sin novedad.

Parte de guerra de los frentes de Asturias

Nuestras fuerzas de el Pontou, en un vigoroso avance hicieron retroceder al enemigo 7 kilómetros, causando 4 muertos y numerosos heridos. Sufriendo solamente nuestras fuerzas dos heridos.

El enemigo huyó vergonzosamente. El combate duró dos horas. Se le ocupó al enemigo 12 caballerías, 2 camiones cargados con trigo, 700 vacas y 1275 ovejas.

Se han pasado a nuestras filas un cabo y un soldado con armamento y dotación completa de municiones. Confirman que la desmoralización en el campo enemigo es enorme.

En los frentes de Oviedo y León sin novedad.

Parte del frente de Teruel

Valencia. — En el sector Norte, nuestras fuerzas en una descubierta sorprendieron a un grupo de soldados enemigos que conducían un rebaño. Los nuestros atacaron apoderándose de más de 300 cabezas, dándose sus guardadores a la fuga.

En los restantes sectores, sin novedad.

Los buques que bombardearon Barcelona y Valencia eran italianos

Barcelona. — El Presidente de la Generalidad, señor Companys, ha manifestado que nuestro Estado Mayor tiene la seguridad casi absoluta de que el bombardeo efectuado el sábado último contra Barcelona y Valencia fué obra de buques italianos.

En algunos trozos de los proyectiles recogidos aparece el nombre de

Génova, además los cañones con que fueron lanzados dichos proyectiles no corresponden a las características de la artillería de los cruceros facciosos. Añadió que estos últimos días han sido señalados por los vigías de la costa 4 buques italianos que son seguramente los que realizaron la criminal agresión.

Hoy se efectúa el entierro de las víctimas del bombardeo del sábado

Barcelona. — Organizado por el Ayuntamiento se verificará, hoy martes, el entierro de las víctimas del criminal bombardeo efectuado el sábado por un barco pirata.

El acto constituirá una imponente manifestación de duelo. Asistirán todas las autoridades y el Ayuntamiento en corporación.

Resumen de la prensa madrileña de anoche

«La Voz» al hablar de los partes de guerra de los distintos frentes de la península, dice, todos los días leemos lo mismo: Sin novedad. Esto no es posible que persista, hay que dar movilidad a estos frentes aletargados para que los compañeros de los diferentes frentes aprendan e imiten a los heroicos defensores de Madrid, que diariamente desarrollan una actividad verdaderamente formidable y ejemplar.

«Informaciones», al tratar de los esfuerzos que efectúan los facciosos para lograr éxitos parciales, pues así se lo exigen determinadas circunstancias extranjeras, que solo aceptan hechos consumados y no esperanzas, proyectos y bravuconadas.

«C. N. T.», manifiesta que debe activarse la movilización. No basta que hablemos del problema dándole vueltas y más vueltas, si no procuramos resolverlo.

En otro lugar dice, que los republicanos no deben olvidar nunca que el elemento principal propulsor de la Revolución y el que sostiene la lucha actual, es el proletariado.

«Herando», exige ahora más que nunca una fuerte disciplina. Todo el mundo debe sin dudas ni vacilaciones obedecer a lo que decreta el Gobierno. Quién no lo haga es un inconsciente o un traidor.

«Mundo Obrero» y «Claridad», dedican una extensa información a la manifestación celebrada en Valencia el pasado domingo, por la Unión General de Trabajadores y a la que se adhirieron todas las organizaciones de carácter antifascista. Recalcan el significado del acto, en el que el pueblo demostró su inquebrantable voluntad de luchar y vencer. Inserta el discurso pronunciado por el jefe del Gobierno señor Largo Caballero, y terminan pidiendo que el Gobierno gobierne, que se establezca el servicio militar obligatorio y que cada cual cumpla su deber ya en la vanguardia ya en la retaguardia.

DEL EXTRANJERO

Alemania se prepara para la guerra

Berlín. — El general Tomás ha dado una conferencia sobre los problemas económicos que plantea una guerra. Todos los alemanes se esfuerzan hoy en utilizar hasta la más ínfima parcela de terreno, y toda clase de producción industrial, para encaminarla a fin de que sea aprovechable en un próximo conflicto.

El conferenciante manifestó que dentro de plazo brevísimo toda la economía germana debe estar regulada y en poder del Gobierno, para

ponerla al servicio de las necesidades del ejército y de la economía nueva que se está gestando.

Aún no ha contestado Portugal a las gestiones del Gobierno británico

Londres. — No se ha recibido aún la respuesta del Gobierno de Portugal, a la gestión realizada por Inglaterra para hacer desistir de su actitud negativa al Gobierno portugués.

Se espera que en la próxima reunión del Comité de No Intervención a la que asistirán Francia, Inglaterra, Alemania, Italia, Portugal y la U. R. S. S., se conocerá ya la respuesta de Portugal que se cree no será negativa, y que por lo tanto se podrá llegar a un acuerdo.

La prensa británica critica la actitud de Portugal

Londres. — Algunos diarios de la capital insertan duros artículos de crítica contra la negativa de Portugal a dejarse controlar sus puertos y fronteras. Un diario ilustrado manifiesta que la respuesta portuguesa está hecha con la intención de hacer fracasar el proyecto y que tras la posición adoptada por Portugal se encuentran otros estados que deben ser los impulsores del poco amistoso gesto de los lusitanos.

Si Portugal persistiera en su actitud a nadie debería extrañar que Francia adoptara energías medidas pues su situación sería poco airosa y en extremo peligrosa.

Inglaterra debe también actuar con rapidez si no quiere ver maltratada la cooperación internacional tan precisa para conservar la paz en Europa.

La cuestión del control de los puertos y fronteras españoles

Londres. — Lord Cranborne, declaró ayer tarde a los periodistas que es objeto de la preocupación de los centros oficiales británicos el continuo envío de voluntarios a España.

Sabemos, dijo, que han desembarcado en España gran número de voluntarios italianos, y nos llegan noticias que estas últimas semanas han cruzado la frontera franco-española un importante número de franceses.

CARTELERIA

Casino del Consey

MIERCOLES, tarde a las 6
SESION POPULAR DE MODA, trasladada al MIERCOLES por celebrarse el martes Función Benéfica.
ESTRENO, ESTRENO del drama de cow boys con luchas y emociones creación del intrépido caballero y formidable atleta BUFALO BILL.
EI BRAVUCON

Y por ULTIMA VEZ la magnífica super producción METRO

MARES DE CHINA

HABLADA EN ESPAÑOL, interpretada por los verdaderos ASES del cinema CLARK GABLE, JEAN HARLOW WALLACE BERRY y LEWIS STONE.

Teatro Principal

TELEFONOS: Taquilla 140. Empresa 92

GRAN FUNCION pro

KOMSOMOL

A las 5 y media

Organizada por la J. S. U.

Ningún antifascista puede eludir el deber de contribuir con su asistencia y donativo, símbolo de la solidaridad con la U. R. S. S.

(Véanse programas de mano)

cuya cantidad no es posible de momento evaluar. Urge, pues, establecer el control si quieren evitarse incidentes gravísimos que podrían comprometer a la paz mundial.

Inglaterra no devolverá las colonias a Alemania

Londres. — En los círculos gubernamentales se desmiente con energía la noticia publicada por algunas agencias relativas a una supuesta de volución de colonias a Alemania. El gobierno inglés, como ha declarado repetidamente, no piensa modificar su presente actitud en dicho asunto.

La escuadra francesa del Atlántico en Casablanca

Casablanca. — Ha fondeado en este puerto del Marruecos occidental el grueso de la escuadra francesa del Atlántico. Permanecerá en Casablanca ocho o diez días, ignorándose cual será su próximo destino, aunque no sería de extrañar se reuniera en el Mediterráneo, con el resto de la escuadra francesa.

Inglaterra rearma y el «Daily Herald» atribuye la culpa de tal medida a determinadas potencias

Londres. — El diario londinense «Daily Herald» en su interesante editorial recalca el gigantesco esfuerzo que está realizando el Gobierno y el pueblo inglés para apresurar el rearme de dicha nación.

Al estudiar someramente los motivos impulsores de dicho rearme dice, que nadie a de ver una amenaza en ello, pero que era absolutamente necesario para la seguridad del Imperio Británico amenazado por la actitud ambigua de ciertas potencias.

Un tratado naval anglo soviético

Londres. — Se anuncia que se está estudiando actualmente la conclusión de un tratado naval entre Inglaterra y la U. R. S. S.

Hitler, censor de películas

Estocolmo. — Un diario derechista sueco publica una información en la que dice que en Alemania se ha aumentado el rigor de la censura gubernamental. Hitler, personalmente repasa las películas, que estos últimos meses constituyen en su mayor parte una propaganda tendenciosa contra la U. R. S. S.

El discurso de León Blum

París. — En una reunión del partido socialista francés habló el Presidente del Gobierno de dicha nación M. León Blum, En su discurso dedicó unos extensos párrafos a la cuestión española. Manifestó que Francia no tolerará nada que atente a su integridad política, o que pueda significar un peligro para el día de mañana.

Cambio de visitas

París. — Se anuncia que durante el próximo mes el camarada Litvinoff, visitará Finlandia y que es probable que extienda su visita a los estados bálticos.

El viaje de Litvinoff, tendrá el caracter de devolución de visitas.

La ocupación de Málaga y la prensa italiana

Roma. — La prensa de la capital se indigna al tratar de las acusaciones formuladas por la prensa de distintos países que al hablar de la ocupación de Málaga por los facciosos españoles dicen que la mayor parte de sus contingentes estaban constituidos por italianos.

Los diarios fascistas manifiestan que en los frentes españoles luchan rusos, franceses, belgas, polacos, etc., etc. y que por lo tanto a nadie a de extrañar que los jóvenes fascistas combatan en defensa de sus ideales.

Crónica local

FALLECIMIENTO

A la edad de 63 años dejó de existir ayer noche, Bernardo Sintes Vidal.

Sentimos la pérdida de nuestro antiguo y querido amigo, y participamos a sus hermanos y demás familia nuestro más sentido pésame.

Bernardo Sintes Vidal

Falleció ayer a las 17 a la edad de 63 años

E. P. D.

Sus hermanos Antonio (ausente), José, Francisco, Juan, Ramón, Ignacia y Juan Sintes Orfila, sobrinos ausente y presentes, sus cuñados, la casa «Hijo de Bernardo Sintes» y «La Carbónica Mahonesa», tienen el sentimiento de participar a sus amigos pérdida tan irreparable.

El entierro se efectuará a las 4 y media de esta tarde.

(El duelo se despedirá en el Cementerio)

Casa mortuoria: Calle de Prieto y Caules, número 58 y 60.

Mahón 16 febrero 1937.

Cámara Oficial de Comercio Industria y Navegación de Menorca

MUY IMPORTANTE

Se convoca a todos los comerciantes e industriales de esta ciudad al objeto de que expongan ante esta Cámara las necesidades de sus respectivos ramos tanto en cantidad como en artículos que necesiten, para durante el plazo de tres meses; significándoles la conveniencia de que por ramos o secciones se pongan de acuerdo antes de acudir a la Comisión permanente que, en el domicilio social de la misma, Dr. Llansó 1, estará reunida hasta el viernes próximo, desde las tres y media a las siete de la tarde, cuya Comisión les expondrá otros detalles precisos.

Se hace presente que es de suma necesidad y urgencia presentarse ante la referida Comisión, en las precitadas horas.

Mahón 16 de febrero de 1937 — El Presidente JOSE CODINA. — El Secretario, PEDRO RIPOLL.

C. N. T.

A. I. T.

Sindicato Unico de Trabajadores. Mahón

Se convoca a los afiliados a este Sindicato, pertenecientes a los Ramos de Agua, Gas y Electricidad, a la reunión que se celebrará el martes, día 16, a las 6 de la tarde.

Dado la importancia del acto, se ruega la asistencia de todos.

EL COMITE

U. G. T.

C. N. T.

Los sindicatos musicales locales recuerdan a todos los empresarios y organizadores de festivales benéficos, la necesidad que tienen éstos de formular los contratos de toda clase de conjuntos de música directamente con las directivas de estos Sindicatos.

Por el S. M. U. G. T. — El Presidente. — Por el S. M. C. N. T. — El Presidente. Mahón 15 de febrero de 1937.

Junta Administrativa del Ayuntamiento de Mahón

TRANSFERENCIAS DE CREDITOS

Aprobado por es a Junta Administrativa en sesión de doce del actual mes, a propuesta de la Comisión municipal de Hacienda, un expediente de varias habilitaciones y suplementos de crédito, por medio de Transferencias, dentro el vigente presupuesto ordinario, por el presente se hace público que el referido expediente quedará de manifiesto en la Secretaría municipal por término de quince días hábiles, contados del siguiente al de la inserción de este anuncio en los diarios locales; avisándose que ante la imposibilidad de publicarlo igualmente en el Boletín Oficial de la Provincia; conforme a lo legislado, no cabe otro recurso que seguir los trámites legales con los medios de que puede disponerse, quedando, por tanto, el mencionado acuerdo de aprobación de estas transferencias, FIRME Y EJECUTIVO, si durante el plazo fijado no se producen reclamaciones contra el mismo.

Mahón 15 de febrero de 1937.

El Presidente, A. GOMILA,

El mejor combustible para cocinar

El GAS

Comodidad, limpieza y economía

Exposición y venta de hornillos, cocinas con horno, calentadores de baño, estufas, etc.

Plaza Pablo Iglesias, 19.- Mahón